

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первое приключение

Это мой первый опыт рассказчика, так что не судите строго.

Как я понимаю, надо немного о себе. Меня зовут Марьяна, мне 18 лет. Я непосредственная, живая, самостоятельная, гораздо на пакости и не отличаюсь любовью к стереотипам))) Так же бойка на язычок, люблю резать правду-матку, в меру цинична и своевольна. Отличница. Я — папина дочка, еще на 16-летие он подарил мне квартиру в соседнем подъезде, где я и живу совершенно самостоятельно. С физической точки зрения тоже все в порядке. Природа наградила меня стройной фигурой, длинными ногами, упругой попой и грудью 3 размера. Мордашка аналогично не подкачала. У меня правильные черты, губки, носик, внешность очаровательного бесенка романтической наружности.

Что заставило меня приступить к описанию этого рассказа? Не знаю. Люблю слушать чужие истории, много раз от подружек слышала подобные вещи, но самой с ними поделиться — не айс, не ждут они от меня такого))) Но поделиться хочется. Да и почему бы нет?))) В общем начну с первого опыта, а потом буду описывать дальнейшие отношения. А если их не будет, запишу истории, которые случались с другими и которыми со мной почему-то щедро делятся. Это произошло как раз на 18-летние. До этого дня я сохраняла девственность. Не то что бы не с кем, но достойного кандидата на мою целостность не находилось. Может я лесбиянка? Меня даже больше привлекает женское тело. По-любому, в жизни надо попробовать все))) Организм как-то тоже не шибко требовал секса, вот и оставалась девой несмотря на внешность (или благодаря едкому характеру))). В то же время все подружки уже рассказывали такое, что ну очень хотелось попробовать!

Мой День рождения — сразу после сессии, поэтому засели в кафе пораньше. Заседаем, значит, и тут мне стало немного обидно — все подружки с парнями или мужьями, а я — одна. А тут еще сеструха, Василиса, поддала и пристает: «Марька! Мужика тебе надо хорошего, чтобы трахал тебя хорошенько. Может дурь да идиотизм твой выбьет!». Обиделась я конечно, но еще ее муж, Андрюха, вторит: «Нехорошо без мужика, много теряешь!». А еще трезвый — такие пакости говорить! Сам на коленки пялится, я даже пожалела, что не в своих любимых белых синтепоновых штанах. Хотя потом подумала: «Пусть себе пялится, бедняжка!

Васька-то у нас в отца — широкая в кости, ноги монументальные, ляжки как два моих бедра. «, а сама отвечаю: «Где ж я вам сейчас мужика найду? Хотя может и ты, Дрюха, сойдешь на безрыбье. «. «Язва! « — почти одновременно воскликнули зять и сестра несмотря на все свои перманентные разногласия между собой.

В общем когда наше веселье закончилось, Василиса была так пьяна, что ехать домой отказалась наотрез, благо моя квартира находилась в том же доме, что и кафешка. Спать ее пришлось уложить на мой диванчик, хоть и широкий, но я-то не привыкла спать с кем-то! Ну, что для родной сестренки не сделаешь?

Время было раннее и уселись мы с Андрюхой на кухне чай гонять. Поговорили о том о сем, поспорили о роли Петра Ів истории. А потом думаю — я же секса хотела. Не в том смысле, что телу этого хочется, а в том, что пора с девственностью расставаться. А что? Мужчина в наличии, неплохой такой и физически, да и поговорить можно, как говорят, после того как... Васька все чаще говорит о разводе, да и обидела меня, ей, видишь, дурь из меня хочется чтобы выбили. Да и рассказов от подруг про секс на кухне наслушалась. Чем не ситуация

подходящая?

Пошла сняла нижнее белье с колготками, чтобы доступ к своему стройному желанному для зятя телу обеспечить. Пришла на кухню, верчусь перед ним, а он смотреть — смотрит, а дальше дело не идет. Я ведь и так и этак... И наклонюсь вперед, чтобы он в вырез поглядел на мои груди, и выгнусь, когда пакетики в мусор выкидывала, чтобы линии упругой попы оценил. Ни в какую! Как еще мужчину соблазнить? Опыта у меня маловато, что еще продемонстрировать? Ведь и на обнаженный бюст в глубине декольте с удовольствием посмотрел и на ножки голые смотрит. Что, разве я не замечаю взглядов? И что за мужчины нынче пошли? То трое юнцов никак не могли понять ранее, что они меня не интересуют в сексуальном плане, то зять игнорирует мои потуги на соблазнение. Ну, что ж, придется брать все в свои руки!

Бухаюсь к Андрюхе на колени, обвиваю шею руками и с милой улыбкой говорю:

— А на мне нет нижнего белья. Не хочешь проверить?

Не-а, тупит по-прежнему. Чего делать-то? Неудобно ведь до поджимания пальцев! Вот сижу, красивая такая дурочка, на коленях у мужчины, голая под платьем, а он только недоуменно глазами хлопает и краснеет. Завожу тогда руку за спину, беру его ладонь, тяну, чтобы его рука обняла мою талию, а его пальцы оказались на моем бедре, как раз там, где заканчивается платье. Вторую руку кладу себе на грудь. Вроде все интересующие женские места теперь в пределах досягаемости. О, ожил! Глазки заблестели, рот раскрылся, того и гляди, сейчас слюна побежит. Но нет, руки на моем теле задвигались, мою грудь сжали нежно, потом приподняли, словно бы взвешивая. И подол платья медленно, но верно пополз вверх. Ох-хо-хо, готова я, чтобы мужчина трогал меня там? Ух, ну если я все это затеяла, чтобы лишиться девственности, а ему надо для подготовки пошарить у меня между ног, то пусть так и будет. Я решительно развожу бедра и прислушиваюсь к ощущениям...

В принципе приятно. И мужские манипуляции между бедер (ласковые поглаживания по половым губкам, краткие неглубокие проникновения внутрь), и касания тканью сосков вследствие того, что мои груди тискают довольно плотно... Но ничего большего, чем мои собственные прошлые изыскания с телом. И это называется возбуждением? Да от хорошего стихотворения или бурного спора на историческую тему эмоции сильнее!

Между тем зять до миллиметра исследовал мой организм на небольшом участке — между ног, да и сижу я уже с задранной на пояс платьем — пришлось уступить ему, когда он так решил, и приподнять попу, чтобы вытащить из-под нее подол. Ну, сейчас я — маленькая послушная девочка в руках у опытного мужчины. Во всяком случае, вроде бы, так должны распределяться роли. Правда полностью снять платье не позволила — ну не готова я к мужскому взгляду, обшаривающему мое обнаженное тело. Могу я покапризничать?

В общем, тискают меня по-взрослому и сверху, и снизу, не пора ли приступать и непосредственно к акту дефлорации? Но Андрюха думает по-другому, тянет ко мне губы, смешно сложив их куриной гузкой. Блин, как же я про поцелуй-то забыла? Это ж первым действием должно было быть, а совсем не мое «А на мне нет нижнего белья. Не хочешь проверить?»... Ну, да ладно, и так хорошо получилось! А сама едва не ржу — зять ну такой умильный, прямо котенок с Ютьюба. Так и захотелось его потискать, погладить... Ну, и уж если хочется ему целоваться, что ж... Прильнула ртом, позволила запустить язык...

Ох, а вот это оказалось очень даже ничего! Пожалуй, это почти так же хорошо, как стихи. Я, конечно целовалась раньше (года два назад, когда думала, что это может быть интересным),

но тогда мои груди не тискали вдумчиво и между ног не ласкали целеустремленно!

Тут мои размышления прерываются Андрюхой:

— Ох, какая же ты стала мокрая!

Я в панике! Это что же, я вспотела от всех мужских манипуляций со своим телом? Ну уж, описать не могла: все происходящее несколько не страшно, и я даже не волнуюсь. Ну, может быть, самую капельку. Наоборот, все интересно, хотя и конечно наскучит, если будет еще продолжаться дольше 10 минут.

Внимательно прислушиваюсь к собственным ощущениям. Блин и правда! Между ног все мокро, и мужские пальцы именно что скользят по щелке и немного внутри. О!!! Сколько раз я слышала от женщин «потекла», «увлажнилась», «смазка», «соки»? Неужели это случилось и со мной?

Новое свойство организма настолько меня потрясло, что я пропустила несколько минут действительности. Обнаружила себя сидящей спиной к Андрюхе, с его руками, мнущими под платьем груди, а между ягодицами чувствую нечто горячее и твердое. О, Боже, это то, о чем я думаю? Ладно... я готова... Готова! Наверное, и хорошо, что я пропустила несколько мгновений — не стала сопротивляться, когда Андрюха добрался до голой груди, не обратила внимания, как он достал член... Да ладно, куда бы я делась, если все это затеяла ради этих этапов в том числе? Вот он меня приподнимает, я послушно привстаю на полусогнутых и раздвинутых ногах. Неудобно жутко. Коленки дрожат от напряжения, мышцы болят... Для таких фокусов надо бы, что ли, потренироваться в спортзале, чтобы в дальнейшем проделывать легко и непринужденно!

Уже тыкается в нижние губы округлая головка, когда я опомнилась. Как это — лишиться девственности спиной к мужчине? Как-то это нехорошо, да и посмотреть в лицо мужчине, почувствовать его эмоции, когда он дефлорирует девушку... Как это можно пропустить?

Выворачиваюсь и разворачиваюсь. Встаю коленями на сиденье, а член автоматически ныряет под платье, и я его остро чувствую голеньким лобком. Горячий, пульсирующий и какой-то ужасающе огромный. С трудом успокаиваю себя — у страха глаза велики, наверняка с перепугу слишком большим показался. Но все равно переживаю, как же такой в мою узкую дырочку-то поместится? Хотя, с другой стороны, у гинеколога и не такие штуковины помещались...

И тут на меня нахлынуло какое-то иррациональное желание потрогать мужской член. Какой он? Смотреть — боюсь, но хотя бы на ощупь попробовать! Запускаю руку к себе под подол и осторожно дотрагиваюсь кончиками пальцев. Ничего такая игрушечка! Вся такая бархатистая снаружи, но мощная. Конечно не плюшевый медвежонок, но, блин, как приятно ее потискать, покрутить! И почему некоторые девушки брезгуют мужским половым органом? У меня лично никакого отторжения нет, даже наоборот. Это правда нельзя назвать сексуальным интересом. Просто такая милая штучка, которой я не имею... Но сейчас кажется буду обладать.

Андрюха весь в нетерпении. Рот перекосило, даже немного неприятно, но крышу от моего тела и ситуации у него несет. Весь в нетерпении он меня приподнимает и сажает на член. Вернее пытается посадить. Тыкается горячим членом мне в половые губы, соскальзывает к анусу и даже оказывается сзади между ягодиц, но все никак попасть не может. Блин, вот это стресс! Я вся в волнении, что не получается, Андрюха красный как рак, между нами капитальная неловкость. Мне уж думается, что может — не в этот раз? Но сама двигаю бедрами в надежде, что все же получится, иначе на фига все это было затевать?

И к моему облегчению головка нашла-таки мою дырочку и довольно легко в нее вошла, видимо помогли пресловутые соки. Вот и сижу на члене (во всяком случае самый кончик точно внутри) и волнуюсь. Никаких приятных ощущений, только паника одна. Коленки скрипят, мышцы бедер вот-вот разорвутся от напряжения. Андрюху почти ненавижу: ведь он мне сейчас будет делать больно!

Ладно, будем двигаться дальше! Отдышалась, как делают беременные... Но последний шаг так и не решаюсь сделать, застыв в неудобной позе с третьей или четвертью мужского члена во влагалище.

Тут смотрю, зять опять губы тянет, смешным правда в этот раз не кажется. Что за идиотизм? Меня девственности лишать надо, а он целоваться собирается! Ну ладно, фиг с ним, может правда тайм-аут взять?

Оперлась ему руками на плечи, целуемся. Чувствую, его ладони мою талию обнимают, чуть сдавливают. Ну тонкая талия, но он, что, решил проверить, охватит ее или нет? Но тут Андрюха как рванет меня вниз!

Не скажу, что было больно, ничего такого страшного, как оказалось. Так что дефлорация скорее — женские страшилки. Слезинку правда пустила, но больше даже от обиды и волнения: была девушка, а стала женщина, не каждый день такое происходит!

В общем какое-то время пребывала в шоке и прострации, а когда очнулась, поняла, что меня уже имеют.моих подруг обрюхатили, не предохраняясь? Нет! Завтра же — в аптеку за противозачаточным и пару презервативов в сумочку! Андрюха трется о шелку между ягодицами членом, рассказывает, как ему было хорошо и какая я чудесная девушка, а у меня только одни мысли в голове — как же я такая умная чуть не попалась, как все остальные дурочки! Ну, обошлось — и хорошо, даже к зятю испытываю чувство благодарности. Надо ж, подумал, чтобы не в меня.

Но от предложения помочь в душе отказалась: хватит с меня на сегодня приключений и стресса, по рассказам подружек знаю, как может закончиться совместная помывка.

Уже стоя под горячими струями, размышляю, довольна ли я. И понимаю: тело в истоме, но чего-то не хватает, может быть даже продолжения. Может быть не сейчас, но в будущем, пожалуй стоит завести постоянного кавалера, поэкспериментировать как следует, определить степени воздействия на мое тело в разных точках, почитать-посмотреть, как все проделывать. В общем, теоретической базой я буду обладать, дело — за практикой! Кажется я знаю даже кандидата на роль со-экспериментатора. У него правда есть девушка, но разве я не придумаю, как ее подвинуть? А то и с ними обоими попробовать?

Выхожу из душа вся умиротворенная, а тут Андрюха трется, в глазах паника, лепечет чего-то, типа, чтобы я Ваське не рассказывала. О чем ты раньше думал, дружок, когда сестру жены трахал? Но смилостивилась, пообещала ничего не говорить, а он тут же под халатик вознамерился забраться. Я в шоке — только что почти умолял жене не сообщать о произошедшем и снова туда же! И вообще мавр сделал свое дело, мавр может быть свободен! Не думает же он, что я теперь с ним постоянно спать буду? Просто самый лучший кандидат оказался под рукой на лишение девственности, а тут разошелся, на что-то еще рассчитывает! Дала по рукам, послала подальше и в комнату топаю, но тут Андрюха и говорит:

— Если тебе больно или некомфортно после первого раза, то есть еще один путь.

Сначала я проигнорировала его слова, но стеля зятю на полу, стала размышлять. Вообще-то я знаю теоретически еще два пути: анальный и оральный. Анальный отпадает сразу — вообще

не прикалывает. Но много раз слышала, как с помощью минета женщины могут управлять мужчинами. И практические навыки в оральных ласках мне не мешают! Ох, Андрюха, ты и мертвую уговоришь!

Короче, когда зять из душа пришел, я лежала на полу на застеленном матрасе, укрывшись одеялом под подбородок. Я смелая и решительная конечно, но все же остатки воспитания не позволяли раскинуться в фривольной завлекательной позе. Ну не готова я еще полностью к роли соблазнительницы, которой все нипочем.

Андрюха бросился рядом и зашептал:

— Ты с ума сошла? А если жена проснется?

— Трусишка, ты не знаешь, что Васька, если выпьет, то хоть на барабанах играй рядом, не проснется? — Говорю, а сама чуть не хохочу, разглядев в темноте Андрюхины глаза по пять копеек. Вот струсил-то! Как бы от стресса в штаны не напустил. Впрочем, уже поздно, глазки слипаются, и хоть все это ужасно интересно, но пора уже переходить к действиям!

— Ты хотел мне показать еще один путь?

Он что-то замямлил, типа готова ли я, хочу ли я этого. Ну не идиот ли? Девушка уже в его постели, сама напрашивается на минет, а он еще сопротивляется! Неужели опять самой?

К счастью отбрасывает одеяло, а когда я спускаюсь к члену, снова накидывает его зачем-то на меня, полностью укрывая...

И что мне теперь делать-то? В полной темноте, не зная даже с чего начать! Господи, кретин-то какой! Сам же только что лишил девушку девственности основным путем, а теперь думает, что мое женское нутро подскажет дальнейший порядок действий? Идиот, придурок! Так я думаю, но от своей идеи отказываться не собираюсь: надо же с чего-то начинать практику! Нащупываю губами вялый член и начинаю его целовать, вспоминая все, что слышала когда-либо о минете. К счастью мои губы быстро привели зятя в полную боевую готовность. Что дальше, как я собираюсь сосать? В общем-то само по себе слово «сосать» подразумевает определенный процесс. Поэтому забираю головку в рот и, плотно сомкнув губы, принимаюсь осторожно посасывать. Ух-ты, член кажется стал еще тверже, совсем как деревяшка.

Еще слышала: «Сделать губы колечком и скользить по стволу». Прodelываю это, заработав головой, заодно касаясь языком члена так же, как и при сосании. Иногда вылизываю его. Отмечаю, когда зять содрогается, а когда воспринимает все спокойно. Получается, что вылизывание его совсем не впечатляет, если только не скользить широким языком по головке, а больше всего его прикалывает очень плотное колечко губ,двигающихся по направлению к основанию.

Но по большому счету — отстой. Воздуха через какое-то время стало не хватать, все в потемках, даже не разглядишь, что сама делаешь, да и через какое-то время, когда моя фантазия истощилась, и реакции мужчины на разные методы стали полностью предсказуемы, стало скучно. Понятное дело, мужику хорошо, он тащится изо всех сил, но а женщине? В чем прикол-то? Приятно конечно держать мужские эмоции под контролем, наслаждаться своей властью над его удовольствием, но ведь классическим способом добиваешься того же самого. Только какое-никакое удовольствие получаешь и сама.

Кстати об удовольствии... Я уже думала прекратить этот отстой, а потом решила заставить зятя доставить удовольствие и мне. В конце концов, он наслаждается ртом хорошенькой девчонки, прям расстаравшейся для него, пусть и сам что-то для нее сделает! В общем

приподнялась и приказала ему гладить меня по спине и по шее.

Уже потом я поняла, что это была большая ошибка. Сначала-то мое тело сразу возбуждилось, я принялась практически трахать своим ртом жесткий член, подумывая о том, что неплохо бы его получить и между ног, ведь не будет же Андрюха возражать, чтобы поиметь меня снова классическим способом? Уже вроде не так и душно было, хотя я и начала задыхаться от женского томления... Но тут мой гребанный зятек затих на мгновение, а потом выбросил струю спермы мне прямо в рот! Такой пакости от него я не ожидала, обалдев от неожиданности, в результате чего, все попало в рот! Пресно и невкусно! Не говоря уже о том, что чужие выделения в моем рту! Гадость-то какая! Хорошо, что их было немного, поэтому, когда я опомнилась, что мужчина накачал мой рот спермой, я быстро сориентировалась и выплюнула ее обратно!

Чуть не убила Андрюху, когда вылезла из-под одеяла, даже не посмотрела на то, что половина лица была в сперме и слюнях! Он оправдывался тем, что думал, что я этого хотела, иначе зачем сама ждала и намекала на минет? Придурок, головой же надо думать: кто из нас опытнее — я или он? У меня такое впечатление, что уже я!

Злая, забралась к сеструхе, наполняющей комнату «ароматным» запахом перегара, смешивающимся с запахом спермы. О! За что мне это? Но этого было мало: своими ласками Андрюха разбудил во мне женщину снова! Хоть на стенку лезь! Между бедер определенно горел маленький пожар, соски затвердели до невозможности, а на лопатках и шее до сих пор чувствовались пальцы зятя...

Как я уснула, не знаю. Видимо все же переживания дня сделали свое дело, и мое тело, утомленное всем произошедшим, утомнилось без секса и оргазма.

Но это еще не конец истории!

Я проснулась от того, что меня трахали! Медленно и нежно, но все же!!! Дурдом какой-то! Открыв глаза, я посмотрела на всякий случай, не смотрит ли на меня сеструха, пока ее муж меня оприходует. Спросонья мне такой сценарий почему-то не показался идиотским. Но ее к счастью не было.

— Где Васька? — осведомилась я спокойно, размышляя, что сделать с зятем, который без спроса вторгся в мое личное пространство и даже, судя по ощущениям, еще глубже.

— В ванной...

Ага! Значит это надолго.

— Ну тогда продолжай, — милостиво разрешаю я, пытаюсь разобраться, почему я еще до сих пор не устроила скандал и не послала приставучего мавра, который уже выполнил все свое предназначение. Одновременно я постепенно осознавала диспозицию. Одна рука зятя была под боком, вторая — сверху, и обе тискали мои груди вытасченные из ночнушки с большим вырезом, поглаживая иногда кончиками пальцев соски. Жуть как приятно и возбуждающе! Член тоже невыносимо приятно ходил во влагище, погружаясь медленно и так легко, словно у меня там все было смазано. Наверное так и было, но, главное его губы нежно путешествовали по спине, целуя лопатки, область шеи и плечи... Вот почему я даже не возразила, вибрируя от этих прикосновений! Чувствую: улетаю от этих ощущений и соответственно от всего остального, что в другое время я бы объявила хамским и недозволенным. Конечно возникал вопрос: не думает ли мой зятюшка, что я стану его любовницей напостоянку? Это после того, как он кончил мне в рот без спросу! Да таких мужиков надо гнать поганой метлой, чтобы даже не приближались к заветному телу!

Впрочем, все вопросы и разборки — потом! Сейчас слишком хорошо от его члена, раз за разом проваливавшегося хоть и не слишком глубоко, но так офигенно.

Я даже начала потихоньку двигаться навстречу, чтобы почувствовать распирающий изнутри инструмент поглубже, а заодно как и вечером постанывать на всякий случай. Но Андрюха решил все по-своему, повернув меня на живот, а потом заставив встать раком. Сдернул ночнушку почти мне на голову и продолжал неспешное проникновение, ставшее размашистыми и очень глубоким. Кайф! Не думаю, что мне бы это понравилось в другой ситуации (ну, как же меня (!) и трахают по-собачьи), но к тому времени он довел мою тушку до такого состояния, что я даже не возмутилась. Скажу больше, мне в общем-то даже понравилось, что мужчина мной манипулирует, поставив раком без спроса. Я только сказала, внимая улетным ощущениям: « В меня не кончать!» и продолжила наслаждаться актом.

Не знаю, как это произошло. Видимо от того, что Андрюха под ночнушкой оперся на мои плечи и продолжал глубоко иметь. Его пальцы, то ли умышленно, то ли от его движений продолжали массировать мое тело в эrogenных зонах... Может, я была уже сама по себе доведена до такого состояния... Но я ярко и бурно кончила! Первый оргазм был просто детским лепетом в сравнении с этими ощущениями. По-моему я заорала и так и продолжала голосить, забыв и о мужчине, и о его члене, и о сеструхе, которая уже могла появиться из ванной. Осталась только я и взорвавшаяся вселенная, разлетающаяся ярчайшими звездочками. Какая фигня, эта теория большого взрыва, по сравнению с этим!

Я точно была в каком-то другом мироздании, а когда вернулась, почувствовала, как по спине стекают капли. Он опять кончил мне на спину! Теперь правда до лопаток не достало... Блин! Всё — только презерватив, хватит каждый раз оказываться в мужской сперме и плавающем вокруг ее запахе!

Андрюха тут же полез со всякими сопливыми глупостями, но оно мне надо? Трахнул — и до свидания, а милое воркование можешь приберечь для жenuшки! Прогнав Андрюху на кухню готовить завтрак, я с трудом убрала постель, вытеревшись запасным полотенцем, и Ваську встретила лежа на диване в прострации и нирване, даже пошевелиться было лень.

Мое состояние она заметила, но сделала неправильные выводы. Еще бы, трудно представить, что собственный муж только что трахнул собственную сестру... Все равно разводиться собиралась, претензии не ко мне!

— Марька, ты не заболела часом, — всполошилась сеструха, зайдя в комнату и принявшись одеваться. — Глаза блестят и щеки горят.

Она потрогала мой лоб (мне не удалось поднять руку, чтобы защититься от сестринской заботы):

— Да ты горячая!

«Еще какая горячая! — усмехнулась я про себя, вспоминая ТЕ ощущения. — Особенно если подход ко мне найти. «.

В общем, отослала ее к мужу, чего-то слишком грохочущим на моей кухне, и принялась размышлять, как его отшить, ведь это могло стать проблемой — он вполне мог решить, что теперь уж я буду давать ему всякий раз...

Я взяла ноут, открыла паленый Ворд и застучала по клавишам, желая запечатлеть свои ощущения по горячим следам, практически он-лайн